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Kleine Anfrage der Grünen: 
"Europäische Mobilität von Studierenden - reicht ERASMUS?" 

 
Die grüne Fraktion hat eine Kleine Anfrage an den Senat gerichtet, mit welcher sie 
nähere Informationen zur Mobilität von Studierenden in Bremen haben möchte. Wir 
wollen unter anderem wissen, wie viele Studierende in Bremen für ihren Auslands-
aufenthalt Unterstützung durch ein EU-Mobilitätsförderprogramm der Europäischen 
Union in Anspruch nehmen, und wie sich eine insgesamt höhere Beteiligung und in-
nereuropäische Mobilität nach Einschätzung des Senats erreichen lässt.  
 
Die gesamte Anfrage finden Sie hier: 
http://www.gruene-fraktion-
bremen.de/cms/default/dokbin/357/357555.kleine_anfrage_europaeische_mobilitaet_v.pdf

Gut informiert über grüne Politik  
im Bereich Hochschule und Wissenschaft 

Auf der Seite der grünen Bürgerschaftsfraktion finden Sie stets aktuelle Pressemittei-
lungen, parlamentarische Initiativen, Positionspapiere, Berichte und Interviews aus 
den Bereichen Hochschule und Wissenschaft. Hier können Sie sich stets aktuell in-
formieren. Die Informationen finden Sie hier: 
 
http://www.gruene-fraktion-
bremen.de/cms/hochschulen_wissenschaft/rubrik/17/17494.wissenschaft.html
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Tipps und Links aus dem Internet 
 
Ausschreibung: Preis "Schule trifft Wissenschaft" 2011 
Die Robert Bosch Stiftung vergibt 2011 zum dritten Mal den Preis "Schule trifft Wis-
senschaft". Er richtet sich an LehrerInnen und WissenschaftlerInnen, die gemeinsam 
neue Wege gehen, um SchülerInnen für Naturwissenschaft und Technik zu begeis-
tern, forschendes Arbeiten zu ermöglichen und innovative Unterrichtsideen zu reali-
sieren. Der Preis ist mit 50.000 Euro dotiert. Näheres erfahren Sie hier: 
http://www.bosch-stiftung.de/content/language1/html/21116.asp 
 

AnsprechpartnerInnen für Nachfragen: 
 
Silvia Schön, wissenschaftspolitische Sprecherin 
silvia.schoen@gruene-bremen.de
(Tel.: 3011-231) 
 

Dr. Tobias Erzmann, Referent für Bildung, Wissenschaft, Kinder und Jugend 
tobias.erzmann@gruene-bremen.de
(Tel.: 3011-251)  
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